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Kakor v prvih časih krščanstva. Za časa 

krvavega preganjanja kristjanov v prvi 

dobi krščanstva je bilo kristjanom nedo
voljeno in tudi nemogoče javno prisostvo
vati službi božji ter javno prejemati svete 
zakramente. V to svrho so kristjani mo
rali v katakombe. Tamkaj se je vršila 
služba božja, od tamkaj se je ponesel za
krament sv. Rešnjega Telesa bolnikom in 



v zaporih se nahajajočim kristjanom. Naj
svetejše so nosili ne samo duhovniki in 
diakohi, marveč tudi laiki. Znano je ime 
sv. Tarzicija, dečka, ki je za časa prega
njanja pod cesarjem Valerianom 1. 257 
bil od druhali ubit, ker ni hotel izdati Naj
svetejšega, ki ga je nesel krščanski i mu
cenikom v ječe. Slični prizori so se ponav
ljali nedavno v Mehiki in sedaj v Španiji. 
Angleški list »Tabernacle and the Hom« 
poroča o majhni deklici v Madridu na
slednje: »V hiši njenih staršev se skriva 
neki duhovnik, ki vsako noč opravi sveto 
mašo. Po sv. maši gre ta deklica po me
stu, nesoč s seboj posvečene hostije, ter 
obišče vsa skrivališča, kjer se skrivajo 
bivše redovnice, da jim podeli sv. obhaji
lo. To dekletce nas spominja na prva 
krščanska stoletja, ko so dečki, kakor 
fev. Tarzicij, nosili po ječah sv. obhajilo.« 

Komunist obsoja komuniste. Kdor še 
ima v sebi količkaj vesti, ne more odobra
vati komunističnih zločinov, marveč se 
mora s studom obrniti od teh zločincev. 
To je storil španski zdravnik dr. Gregor 
Maranon. Dolgo let je bil pristaš komuni
stov, organiziran v njihovi stranki, vnet 
in požrtvovalen za dosego skupnega cilja. 
Med državljansko vojno je zapustil Špa
nijo ter sedaj živi v Parizu. Odkrito go
vori o zverinskem postopanju komunistov 
v Španiji. Sam spričuje to, kar je videl 
na lastne oči, da so namreč komunisti v 
Madridu postrelili 36.000 ljudi. »To je 
bilo klanje,« izpoveduje ta zdravnik, »ki 
se ne da popisati.« »Komunizem je smrt 
ljudstva«; a tem prepričanjem je dr. Ma
ranon zapustil nesrečno Španijo ter šel v 
tujino. 

Katoličani v Angliji. Na sestanku lon
donskega pomorskega apostolata, katere
mu je prisostvoval vestminskerski nad
škof Hinslev in podadmiral Hornell, je 
bilo objavljeno zanimivo dejstvo, da je 
med 1,200.000 mornarji angleške trgov
ske mornarice 800.000 — torej dve tretji
ni — katoličanov. O priliki kronanja an
gleškega kralja so objavili časniki število 
katoličanov v vsem britanskem imperiju. 
Angleški kralj Jurij VI. ima skupno 18 

milijonov 578.768 katoliških podanikov, In 
sicer v Evropi 6,389.012, v Aziji 3,664.955, 

v Afriki 1,951.939, v Ameriki 5,U8.TSS b 
v Avstraliji 1,459.179. 


